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٢ آزمون شماره  
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مرادي  سروش دکتر-رضاشعبانی استاد-شاکري محمد استاد  

»+ پاسخنامه سوالات«  
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ŝسلام دوستان لیموتر 

 

نلاين در کشورآ برگزارکننده آزمون های ليموترش،اولين  

 امیدوارم حالتون عالی باشه
 تا شده باعث کرونا  ویروس و اومده پیش امسال که  وضعیتی به  توجه با  خب

خالیه مردم  از  خیلی دست و بیاد وجود به مشکلات  سري یه  

 

 
 

ما لیموترŝ  ها تصمیم گرفتیم تا امسال اما نگران نباشید  
 با پکیج عیدانه مهمان خانه های  شما باشیم

می باشد  ھمچنین شما عȼزان می تونید در  داخل   کاملا رایگاناین پروژه به صوت 

استثناȧ  از  ما دȻافت کنیدکاملا عالی  و تست  ١٥٠کانال لیموترش  ھر روز  Ȳش  از    

!!!!!! ستی  یادتون نره را  

پروژه عیدانه که براتون قرار دادیم رو به تمام دوستاتون معرفی  کنید تا اون این 
  ها هم در  این شرایط  بد بتونند استفاده کنند

      
 عدد یه کنه  معرفی کانال به رو دوستاش  از تا 3 که  نفري  هر اینکه ضمن

میفرستیم اردیبهشت  در براشون رایگان جزوه  

 

  



 

 

 

  99ویژه نوروز  –پکیج عیدانه  -دومآزمون  گروه آموزشی لیموترش

در آغاز شد. ثبت نام ویژه دوازدهم – 1400زیست کنکور ثبت نام در آزمون هاي آنلاین   Limootoorsh.com/add 

گازي ) دهم ( تبادلات سومفصل   

 ي ناي در دستگاه تنفس انسان، .................. در برش عرضی دیواره 

  باشد.ي غضروف با بافت پوششی مژکدار در تماس میي در برگیرنده) لایه1

  باشد، توسط غضروف احاطه شده است.میهاي ترشحی اي که واجد غده) بخش اعظم لایه2

  باشد.ریز میهاي ترشحی بروني مسیر عبور هوا، داراي غدهي باز نگهدارنده) لایه3

  شود.هاي ترشحی دیده میاي مژکدار به همراه غدههاي استوانه) لایه مخاطی متشکل از یاخته4

  به طور حتم ...................به طور معمول، در دستگاه تنفس انسان بخش ..................  

  هاي داراي مژك فراوان تشکیل شده است.از یاخته -باشد ) هادي که در تماس مستقیم با هوا می1

  شود.ها به سمت بالا سبب دفع ذرات خارجی میبا حرکت ضربانی مژك -ي مایع مخاطی کننده) ترشح2

  باشد.به همراه ماهیچه در برش عرضی خود میشکل  Cي غضروفی احاوي لایه –) در تماس با مري 3

  کند.از مایع مخاطی به منظور حفاظت از بدن استفاده می -ي هوا به درون بدن ) هدایت کننده4

  کنند،اي دستگاه تنفس، ساختارهایی شبیه به خوشه انگور ایجاد میچند مورد از موارد زیر در ارتباط اجزائی که در بخش مبادله 

  است؟ نادرست

  شود. ها که در تماس با غشاي پایه است، ترشح میعامل سطح فعال توسط سطحی از آن  ●

  ها داراي فعالیت هستند. ي پوششی آن، گروهی از آنزیمبه منظور ساخت سورفاکتانت در هر یاخته  ●

  شد. باي آن، نوعی بافت پوششی سنگفرشی یک لایه با ظاهر مشابه میهر یاخته موجود در دیواره  ●

  شود. ها افزوده میها در ششاي، بر حجم آندر طی دم همزمان با ورود هوا به درون بخش مبادله  ●

  شود. ها سبب کاهش نیروي کشش سطحی آب حین عمل دم میعامل سطح فعال ترشح شده درون آن  ●

  باشند. از سوي دیگر با هوا در تماس میي آن، از یک سو با غشاي پایه و ي دیوارهي تشکیل دهندهترین یاختهفراوان  ●

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  کند؟کامل می نامناسبکدام گزینه، عبارت زیر را به طور  

  به منظور حمل گازهاي تنفسی در انسان سالم، ....................

  شود. بیکربنات تبدیل می اي بهبرابر دي اکسید کربن حمل شده توسط خوناب، طی واکنش آنزیمی درون یاخته 10) حدود 1

  باشد. برابر میزان حمل شده توسط خوناب می 32) میزان اکسیژن حمل شده توسط هموگلوبین بیش از 2

  باشد.اکسید بیشتر از اکسیژن میهاي خونی نقش گلبول قرمز در حمل کربن دي) درون رگ3

  شود. ن حمل میاکسید با دخالت گلبول قرمز در خودرصد از کربن دي 90) بیش از 4

  بیان شده است؟ نادرستها و قفسه سینه در انسان سالم، کدام گزینه زیر درباره فرآیند تنفس با توجه به ساختار شش  

  شود. ها، سبب خروج هوا از درون مجاري تنفسی می) خاصیت کشسانی و مقاومت شش1

  کند. ات قفسه سینه را فراهم میي جنب، شرایط لازم براي پیروي از حرکبه پرده ) متصل بودن شش2

  شود. تر میي جنب روبه خارج حرکت کرده و فشار جنب منفیهاي پردهي سینه لایه) با افزایش حجم قفسه3

  باشد. ها در تماس بوده و مملو از مایعی با فشار کمتر از جو میي جنب  با فضاي درون حبابک) فضاي درون پرده4

  به هنگام ................. طول تارهاي ماهیچه اصلی موثر در این فرآیند، .................در تنفس آرام و طبیعی،  

  کند.تر شدن حرکت میها رو به داخل و جلو، فشار مایع جنب روبه منفیبا حرکت دنده –) کاهش 1

  شود.ر کامل خارج میها به طواي داخلی، هواي درون ششهاي شکمی و بین دندهبا انقباض ماهیچه –) افزایش 2

  شود.تر شدن فشار جنب، بر حجم هواي مرده موجود در مجاري تنفسی افزوده میبا منفی –) کاهش 3

  کنند.ها برخلاف دیافراگم رو به داخل و پایین حرکت میدنده –) افزایش 4

  بیان شده است؟ نادرستیي تشریح شش گوسفند به چند مورد درباره 

  ها زبر است. ا به دلیل دارا بودن غضروف، نسبت به رگهمقطع عرضی نایژه  ●

  هاي غضروفی بوده و در جلوي ناي قرار گرفته است. به طور طبیعی ناي داراي حلقه  ●

  باشد. تر از ناي میي اصلی سختهاي غضروفی کامل، برش طولی نایژهبه علت وجود حلقه  ●

  شود. ه سبب تشکیل سه قسمت میشش راست برخلاف شش چپ داراي دو شیار بوده ک  ●

  ها، یک نقطه از بخش انتهایی آن است.  محل ایجاد سه انشعاب در ناي به منظور ورود به شش  ●

  هایی با کیفیت متفاوت باشد. تواند محل عبور هوا یا خونهاي موجود در مقطع شش، میسوراخ  ●

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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گازي ) دهم ( تبادلات سومفصل   

  کند؟کامل می نامناسبکدام گزینه، عبارت زیر را به طور  

  »شود. در دستگاه تنفس انسان سالم و بالغ، ...................... جزء ............. محاسبه می« 

  ظرفیت حیاتی  -ي دمی مانند هواي مرده ) هواي ذخیره1

  حجم هواي جاري  -) هواي مرده برخلاف هواي باقی مانده 2

  ظرفیت تام  -جاري بوده و  ي دمی حدود شش برابر هواي) حجم ذخیره3

  مانده حجم باقی -ي دمی برخلاف هواي جاري ) هواي ذخیره4

  هاي صوتی و فرآیند تکلم به طور صحیح بیان شده است؟کدام گزینه زیر درباره ساختار پرده 

  دهد. هاي صوتی صدا سازي رخ میها، با تغییر ارایش پرده) همزمان با کاهش فشار درون حبابک1

  گلوت پوشانیده شوند. توانند توسط اپیهاي صوتی در ابتداي حنجره قرار داشته و میرده) پ2

  گیرد. سازي صورت میهاي صوتی توسط هواي بازدمی، مستقیما واژه) با ارتعاش پرده3

  هاي صوتی شده است. خوردگی مخاط به سمت خارج سبب تشکیل پرده) در حنجره، چین4

  لم، حین وقوع انعکاس .................. در یک انسان بالغ و سا 

  شود. ها طی بازدم عمیق فقط از راه بینی خارج می) عطسه بخش زیادي از هواي موجود در شش1

  شود. ) سرفه با بالا رفتن زبان کوچک راه بینی بسته شده و هواي بازدمی با فشار از راه دهان خارج می2

  شود. ي ظرفیت حیاتی از راه بینی خارج میها، همههواي موجود در شش ) عطسه برخلاف سرفه با افزایش فشار3

  شود. ها از راه دهان خارج میي هواي درون ششاي بازدمی همههاي بین دنده) سرفه با انقباض ماهیچه4

  کند،ا آغاز میاي خارجی و دیافراگم، فرآیند دم رهاي بین دندهبخشی از ساقه مغز که با ارسال پیام عصبی به ماهیچه 

  اي دارد؟چه مشخصه

  کند.ها را دریافت میها و نایژكهاي صاف نایژههایی از ماهیچه) به منظور اتمام دم معمولی، پیام1

  کند.هاي تنفسی ارسال می) به منظور وقوع بازدم پس از اتمام دم، پیام عصبی حرکتی را به ماهیچه2

  شود.ي دم میدریافت پیام عصبی بلافاصله سبب متوقف شدن ادامه ) هر بخش آن برخلاف مغز میانی، پس از3

  باشد.ي دم میهاي تنفسی به منظور خاتمه) تحریک شدن آن توسط پل مغزي، یکی از عوامل موثر بر ماهیچه4

  است؟ نادرستهایی در بدن که به تغییرات اکسیژن و دي اکسید کربن حساس هستند، کدام گزینه زیر در ارتباط با گیرنده 

  النخاع ارسال کنند. هایی به بصلتوانند پیامهاي موجود در خارج از مغز که به کاهش اکسیژن خون حساس هستند، می) گیرنده1

  شود. النخاع، سبب افزایش تعداد تنفس در فرد میهاي شیمیایی موجود در بصلمحیط داخلی با تحریک گیرنده 2CO) افزایش 2

  تواند سبب افزایش حجم تنفسی شود. النخاع میهاي شیمیایی دیواره آئورت، پس از ورود به بصلخارج شده از گیرندههاي حسی ) پیام3

  شوند. النخاع تحریک میدر بصل 2COهاي حساس به تغییرات نخاعی، گیرنده-اکسید کربن در مایع مغزي) بلافاصله بعد از کاهش دي4
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  اند از :دیوار ناي، شامل چهار لایه است که از درون به بیرون عبارت

 دارمژك هاي استوانهمخاط با یاخته      هاي خونی و اعصاب زیرمخاط که حاوي رگ  

 اي لایۀ غضروفی ـ ماهیچه     اي محکم لایۀ پیوندي رشته  

  توسط غضروف احاطه شده است.، زیر مخاط است، بخش اعظم این لایه طبق شکل کتاب درسی، باشدمیهاي ترشحی اي که واجد غدهلایه

  ها : بررسی سایر گزینه

  باشد.دار نمیمژك هاي استوانهاي) است؛ این لایه در تماس با مخاط با یاختهي غضروف، لایه بیرونی (پیوندي رشتهي در برگیرندهلایه )1گزینه 

شحی هاي ترداراي غدهیادتون باشه که این لایه زیرمخاطی است که  عبور هوا است، ي مسیري باز نگهدارنده، لایه روفیـــغض -ايماهیچهلایه ) 3گزینه 
  باشد.ریز میبرون

  شود.می هاي ترشحی دیدهاي مژکدار است، در زیر مخاط، لایه زیرمخاط به همراه غدههاي استوانهلایه مخاطی متشکل از یاخته )4گزینه 

 شکل زیر رو با نکاتش خوب به خاطر بسپارید :

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  باشد.بخشی از دستگاه تنفس که در تماس با مري است، ناي می

  باشد.شکل به همراه ماهیچه در برش عرضی خود می Cي غضروفی اناي حاوي لایه

  ها :بررسی سایر گزینه

، که از بافت پوششی همراه با مو است    به جز بخش ابتدایی بینیباشد، اما باید حواستون باشه که    سرتاسر بخش هادي در تماس مستقیم با هوا می    )1گزینه 
  هاي داراي مژك فراوان تشکیل شده است.از یاختههاي بخش هادي سایر قسمت

ــر بخش هادي به  )2گزینه  ــرتاس ــحار داریم پس یاختهجز همان ابتداي بینی که گفتیم، مخاط مژکددر س ــود. زنش  ي مایع مخاطی دیده میکنندههاي ترش ش
ــحل هاي مخاط به سمت مژك ها با حرکت ضربانی به سمت بالا سبب دفع ذرات خارجی    تر از حلق شامل ناي، نایژه و نایژك مژك هاي پایین، در بخشاست ق ــ

  است. ها به سمت پایینهاي بالاتر از حلق یعنی بینی، جهت زنش مژكشوند و در بخشمی

کند ولی بازم است، بخش هادي از مایع مخاطی به منظور حفاظت از بدن استفاده می   ي هوا به درون بدن (دستگاه تنفس) بخش هادي هدایت کننده) 4گزینه 
  ار داریمجز همان ابتداي بینی که گفتیم، مخاط مژکدکنیم، در سرتاسر بخش هادي بهمیگیم و تکرار می

 2 گزینه  1

 3 گزینه  2
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  بخش هادي :

  که وظایف زیر را برعهده دارد: است شده تشکیل ايتنفسی مجاري از ،هادي بخش

 کنندمی تنفسی هدایت دستگاه بیرون و درون به را هوا  

 کند.پاکسازي می ،غبار و گرد ذرات و زابیماري هايمیکروب مثل ،هاناخالصی از را تنفسی دستگاه هواي  

 شود.  آماده خون با گازها مبادلۀ براي تا کنندمی مرطوب و هوا را گرم  

  تکلمصداسازي براي  

 چندتا نکته تکمیلی :

  ها و نایژك انتهایی است.ها و نایژكتنفسی شامل بینی، ناي، نایژه اصلی، نایژهمجاري  :1 نکته

  کند.هدایت می دو طرفهبخش هادي هوا را در درون خود به صورت  :2 نکته

ر است و بخشی دیگر درون قفسه سینه قرابینی و حنجره و بخش بیشتر ناي  املخشی از مجاري تنفسی در بیرون قفسه سینه قرار دارد که شـــب :3 نکته
  است.ها ها و نایژكبخش انتهایی ناي، نایژهگرفته و شامل 

 : سفري به مجاري تنفسی 

  کند.ایجاد می هاي هواناخالصیپوشیده شده است که موهاي آن، مانعی در برابر ورود  پوست نازکی(نه دهان)، از  بینیورود هوا در  مسیر ابتداي

  ت.توانایی تقسیم میتوز) تشکیل شده اس -بر روي غشاي پایه-اي اندكسطح پوست از بافت پوششی سنگ فرشی چند لایه (داراي فاصله بین یاخته نکته :

  کند، پوست نازك ابتداي بینی است. ها به مجاري تنفسی را آغاز میبخشی از مجاري تنفسی که جلوگیري از ورود ناخالصی اولین توجه :

  ) ) مخاط مژکدارbفرشی چندلایه   ) سنگaشود. ( بافت پوششی متفاوت دیده میدو نوع درون حفره بینی  نکته :

  کند.می پیدا ادامه هادي مجاري سراسر در شود کهمی آغاز مژکدار مخاط ،بینی در پوست این یافتن پایان با

  اند.همگی توسط مخاط مژکدار پوشیده شده انتهاییها و نایژك درونی بینی، ناي، نایژه و نایژكهاي بخش نکته :

  بافت پوشاننده سطح مجاري تنفسی، مخاط مژکدار است. بیشترین نکته :

  دارد. ترشحات مخاطی و فراوان مژکدار هايیاخته بافت مخاط مژکدار،

  .دارد وجود میکروبی (آنزیم لیزوزیم) ضد مواد ترشحات مخاطی در

) صاصیـــزا (خط اول دفاع غیراختمبارزه با عوامل بیماريتوان گفت به دلیل وجود مخاط مژکدار در سرتاسر مجاري هادي به جز ابتداي بینی می نکته :

  شود.دیده می ها و مرطوب کردن هواحضور آنزیم لیزوزیم، موسین و حرکت مژك

اي یک لایه انواع بافت پوششی استوانه  

ها وجود در مجاري تنفسی (بینی ، ناي ، نایژه و ...) و همچنین در لوله فالوپ وجود دارد. ترشحات مخاطی در این قسمت لایه داراي مژك :اي یک استوانه
  دارد. 

اي کیسه ههاي کیسه گوارشی هیدر (البته می دانیم بافت پوششی براي انسان تعریف شده از لحاظ شکل سلولبرخی سلول اي یک لایه داراي تاژك :استوانه
  هاي پوششی استوانه تک لایه هستند.) گوارشی هیدر مانند سلول

  روده باریک هستند.  اي با غشا بسیار چین خورده در لایه مخاطیهاي استوانهسلول اي یک لایه داراي ریزپرز :استوانه

  هایی است. در لایه مخاطی معده و روده ي بزرگ داراي چنین سلول اي یک لایه ساده(فاقد تاژك و مژك و ریزپرز) :استوانه

ز نی تست طلایی  الگوی ٧    

شعبانی +استاد    شاکري استاد  

 جهت دريافت رايگان اين محصول با ما تماس  بگيريد

٠٢١٢٦٧٦٤٤٢٩  
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هاي موجود در ماده مخاطی ترشح شده : پروتئین 

a( : رانی از یاخته خارج شده و پس از جذب گلیکوپروتئینی است که برون موسین
سازد. ماده مخاطی که چسبناك است از پیش روي آب فراوان ماده مخاطی را می

زیم کند که لیزوها کمک میکند و با گیر انداختن میکروبجلوگیري میمیکروب 
  باکتري را بکشد.

b( : رانی از یاخته خارج شده، آنزیمی هیدرولیزکننده است که توسط برون لیزوزیم
 کشد. این آنزیم باکتري ها را می

: در اشک، بزاق، لایه مخاطی لیزوزویم است.  ترکیب 

 آن در افتاده دام به هايیـــو ناخالص مخاطی حاتـــترش ،خود ضربانی حرکت با هامژك

  .رانندمی حلق سوي به را

ستگاه  به یا آنجا در  به  یا کندمی نابود را هاآن معده شیرة   شده،  وارد گوارش د

  .شوندمی هدایت بدن از خارج

 :اي، هاي نهاي بینی به سمت پایین و زنش مژكباشد این یعنی در یک فرد ایستاده زنش مژكهاي مجاري تنفسی به سمت حلق میزنش مژكنکته مهم
 باشد. ها به سمت بالا میها و نایژكنایژه

 هاي مخاط مژکدار،دار نیستند و برخی یاختهمژكهاي پوشاننده سطح مجاري هادي، شوید که همه یاختهاگر به شکل مقابل نگاه کنید، متوجه می نکته مهم:

  فاقد مژك هستند. 

  کننده موسین هستند)هاي ترشحها، یاخته(این یاخته

  کنند. می مرطوب را هوا مخاطی، ترشحات ●

   :کردن هوا مرطوب

 .آب باشند در محلول که شوند مبادله خون و هاشش بین توانندصورتی می در تنها گازها چون دارد ضرورت گازها تبادل براي مرطوب کردن هوا

یرد، گشود، در سطحی که مبادله گازهاي تنفسی صورت میدر جانورانی که ساختار تنفسی ویژه مثل تنفس نایدیسی، پوستی و آبششی و ششی دیده مینکته : 
  شود.لایه نازکی از مایع مشاهده می

   :کردن هوا گرم

 کنند. می گرم را هوا که وجود دارد نازك دیوارة با هاییرگ از وسیع ايشبکه بینی، در

  .شودمی خونریزي دچار دیگر نقاط، از ترآسان و دارد بیشتري پذیري آسیب بنابراین است، نزدیکبسیار  بینی درونی سطح به شبکه این

قرار  هاي هواییحبابدر اطراف  فراوان خونی هايشبکه مویرگ شود و  مشاهده می  بینینازك در  دیوارة با هاییرگ از وسیع  ايشبکه  تذکر مهم :
  دارد.

 شود.می وارد حلق به دو، هر یا دهان، بینی، از عبور با هوا

  کند.می عبور آن از غذا هم و هوا هم که ايماهیچه است گذرگاهی حلق،

ــحلق را به چهار راه ت یادآوري : به  راه چهارمشود. ختم می مريبه  راه سومشود.ختم می بینیبه  راه دومشود. ختم می دهانبه  راه اولکنند. یه میشبـ
  شود.ختم می ناي

  رساند.غذا را مري می حرکات کرمی آناي آن منقبض شده و پس از وارد شدن لقمه غذایی به حلق، دیواره ماهیچه ترکیب :

  است.   بصل النخاعبا دخالت و  غیرارادي هاماهیچهاست ولی انقباض این  مخططحلق داراي ماهیچه  ترکیب :

 شود. می ختم راهی دو یک به حلق انتهاي

  .دارد قرار پشت در مري و جلو در حنجره راهی، دو در این

 دهد : انجام می مهم کار دو تنفس، در و است واقع ناي ابتداي در حنجره

  داردمی باز نگه را هوا عبور مجراي آن، غضروفی ) دیوارة1

 شودمی تنفسی مجراي به غذا ورود مانع که گلوت) دارد برچاکناي (اپی نام به درپوشی ) 2
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  هاي هوایی هستند.کنند، حبابکاي دستگاه تنفس، ساختارهایی شبیه به خوشه انگور ایجاد میاجزائی که در بخش مبادله

  ها : بررسی همه گزینه 

 رد گزینه)( شود.ها که در تماس با هواي درون حبابک است، (نه غشاي پایه) ترشح میعامل سطح فعال توسط سطحی از آن مورد اول) 

  شود. ساخته می 2ها به نام یاخته نوع سورفاکتانت یا عامل سطح فعال فقط توسط برخی از یاخته مورد دوم) 

  رد گزینه)(به منظور ساخت سورفاکتانت داراي فعالیت هستند. 2هاي نوع ها درون سیتوپلاسم یاختهگروهی از آنزیم نکته :

ــنوعی بافي حبابک، هر یاخته موجود در دیواره مورد سوم)  اي هسیاري از یاختهب باشد.شابه نمیوششی سنگفرشی یک لایه با ظاهر مت پـ
  (رد گزینه) گردند. محسوب می نوعی بافت پوششی سنگفرشی یک لایه هستند که 1دیواره حبابک یاخته نوع 

  (تایید گزینه) شود. ها افزوده میدر ششها اي، بر حجم حبابکدر طی دم همزمان با ورود هوا به درون بخش مبادله مورد چهارم)  

  (تایید گزینه) شود.می دمها سبب کاهش نیروي کشش سطحی آب حین عمل عامل سطح فعال ترشح شده درون حبابک مورد پنجم) 

شاي پایه و از سوي دیگر با هوا در تماس ستند که از یک سو با غه 1هاي نوع ها، یاختهي حبابکي دیوارهشکیل دهندهي تهرین یاختتفراوان م)ششورد م
  (تایید گزینه) باشند.می

  

 ي سورفاکتانت (عامل سطح فعال) : همه چیز درباره

a(  نه همه برخینوعی مایع است که از اواخر دوران جنینی تا پایان عمر توسط)(!ي 

حبابکی هاي ي کیسههاي پوششی (سنگفرشی ساده) نوع دوم، دیوارهاز یاخته
  شود. ساخته و ترشح می

b( را ی حبابکهاي ي سطح داخلی کیسهسورفاکتانت کشش سطحی مایع پوشاننده
  دهد. کاهش می

c( که سبب ایجاد کشش سطحی حبابکی هاي ي سطح داخلی کیسهمایع پوشاننده)
براي خوابیدن روي یکدیگر حبابکی هاي شود که تمایل کیسهشود) باعث میمی

  افزایش یابد. 

d( کند. هاي هوایی را طی دم تسهیل میانت، باز شدن طبیعی کیسهسورفاکت  

  هاي حبابکی: کیسه ●

  تشکیل شده است :  دو یاختهجدار آن از  -1

a) فرشی ساده (یک لایه) که بیشترین یاخته تشکیل دهنده هاي سنگسلول) : 1) یاخته نوع  

  کیسه حبابکی هستند.

  دارند. مشتركیک غشاي پایه هاي دیواره مویرگ خونی، نقاط با یاخته) در برخی 1هاي  نوع (یاخته نکته :

b) کنند.اره که سورفاکتانت ترشح میهاي دیوبرخی یاخته) : 2) یاخته نوع  

  .شوندنمیهاي حبابکی حضور دارند ولی جزو ساختار حبابک محسوب خوارها درون کیسهدرشت نکته خیلی مهم :

  وم در دیواره حبابک :هاي نوع اول و دبررسی یاخته

  وجه مشترك  هاتفاوت

  هیچکدام مژك و ترشحات مخاطی ندارند  ) است.2ترشح سورفاکتانت فقط مختص یاخته نوع (

  هر دو در تماس با مویرگ و هواي تهویه نشده قرار دارند.  ) است.1بیشترین تعداد یاخته در حباب مختص یاخته نوع (

  اندهر دو بر روي غشاي پایه قرار گرفته

  سطح هر دو را لایه نازکی مایع در برگرفته است

 3 گزینه  3
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توانند یک غشاي مشترك با ) می1هاي نوع (فقط یاخته
  هاي دیواره مویرگ تشکیل دهند.یاخته

هر دو در تماس با هواي باقی مانده، ذخیره دمی و بازدمی و حدود دو 
  گیرند.مرده قرار نمیسوم هواي جاري قرار دارند و هرگز در تماس با هواي 

  

  

اکسیژن نقش مستقیم دارند و براي    %97هاي قرمز در حمل باشد. گویچه اکسید می هاي خونی نقش گلبول قرمز در حمل اکسیژن بیشتر از کربن دي  درون رگ
رازکربنیک غشاي  درصد با فعالیت آنزیم انید  70به هموگلوبین و  2COدرصد به صورت اتصال     23نقش دارند ( %93انتقال و حمل دي اکسید کربن به صورت   

  آن و تولید بیکربنات)

  ها :بررسی سایر گزینه

صد   7حدود  )1گزینه  سط خوناب حمل می  2COدر صورت بیکربنات طی واکنش    70برابر این مقدار یعنی  10شود درحالی که  تو صد به  هاي آنزیمی در در
  شود.هاي قرمز تولید میگویچه

  باشد.درصد می 3برابر میزان حمل شده توسط خوناب یعنی  32درصد است که بیش از  97میزان اکسیژن حمل شده توسط هموگلوبین  )2گزینه 

  شود.اکسید با دخالت گلبول قرمز در خون حمل میدرصد از کربن دي 90گفتیم، بیش از  3همانطور که در توضیح گزینه  )4گزینه 

  

  

  

  

  

  : جمع بندي کنیم  

  هاي حمل Áزهاي تنفسی در خونروش

  اکسیژن  کربن دي اکسید  نوع گاز تنفسی

  درصد 3  به صورت گاز اکسیژن  درصد 7  به صورت گاز دي اکسید کربن  محلول در پلاسما

  درصد 70  کربناتبه صورت یون بی

  درصد 97  متصل به اتم آهن  درصد 23  پپتیديي پلیمتصل به رشته  اتصال به هموگلوبین

  ژن برعهده دارد.یي قرمز، با کمک هموگلوبین نقش اصلی را در انتقال اکسگویچه نکته :  توضیحات

-به بی 2COنقش زیادي ندارند، آنزیم انیدرازکربنیک با تبدیل  2COهموگلوبین و پلاسما در انتقال  نکته :

  کربنات نقش اصلی را در انتقال آن دارد.

اکسید کربن، نقش اصلی را در انتقال هر دو درصد دي 93درصد اکسیژن و  97ي قرمز در انتقال گویچه نکته :
  گاز در خون برعهده دارد.

  

  

  ها در تماس نیست.باشد ولی با فضاي درون حبابکي جنب مملو از مایعی با فشار کمتر از جو میفضاي درون پرده

  ها :بررسی سایر گزینه

  شود.ها، سبب خروج هوا از درون مجاري تنفسی میطبق متن کتاب، خاصیت کشسانی و مقاومت شش )1گزینه 

  کند. شرایط لازم براي پیروي از حرکات قفسه سینه را فراهم می ي جنب،به پرده متصل بودن شش )2گزینه 

  شود.تر میي جنب رو به خارج حرکت کرده و فشار جنب منفیهاي پردهي سینه طی دم، لایهبا افزایش حجم قفسه )3گزینه 

  

  مهم دارند: ها دو ویژگیشش

  و  پیروي از حرکات قفسۀ سینه      .کشسانی  

  شوند. می ها نیز منبسطشششود می منبسطهنگامی که قفسۀ سینه 

  ها از حرکات قفسۀ سینه در فرآیند دم نقش موثري دارد.پیروي ششاست و ویژگی پس یادمون باشه دم فرآیندي وابسته به حرکات قفسه سینه

 4 گزینه  5

 3 گزینه  4

تر کاملا ویژه از ما دریافت کنید تست ٢٠٠هرروز  بیش  از  ū ش   پروژه عیدانه لیمو   
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  شود.کشیده می هابیرون به درون ششهواي ، ها کم شدهفشار هواي درون ششها، در نتیجه منسبط شدن و افزایش حجم شش

  دهند.نشان می مقاومت نیز، در برابر کشیده شدنها به علت ویژگی کشسانی : شش

  خود باز گردند.  به وضعیت اولیۀها تمایل دارند شش

  در بازدم نقش مهمی دارد.  هاویژگی کشسانی ششپس یادمون باشه 

 ي جنب بدانید :آنچه که باید در ارتباط با پرده  

  ها را احاطه کرده است. جداره بوده که شش دوي جنب پرده -1

  ها چسبیده است. ي جنب به ششي داخلی پردهدیواره -2

  ها، استخوان جناغ و دیافراگم متصل است. ي جنب به دندهي خارجی پردهدیواره -3

  مایع جنب وجود دارد.  مقدار کمیي جنب فضایی وجود دارد که در آن هوا و ي داخلی و خارجی پردهبین دیواره -4

  کند. ها را آسان میمایع جنب لغزنده است و حرکت شش نکته:

  ي جنب محصور شده است و با هواي بیرون در ارتباط نیست. ي جنب توسط پردههواي درون پرده -5

  منفی است.  همیشهي جنب از فشار هواي جو کمتر است، اي درون پردهفشار هو -6

  .شوندجمع می هاشش شود سوراخ قفسه سینه از قسمتی که صورتی در نکته مهم :

  شوند.ها خارج میدر صورتی که فشار منفی جنب وجود نداشته باشد، هواي باقی مانده از شش نکته :

  

  

  

  آید.ماهیچه اصلی موثر در این فرآیند تنفس، دیافراگم است؛ این ماهیچه طی دم منقبض و در هنگام بازدم به حالت استراحت در می

  یابد.شود و در هنگام استراحت طول تارها افزایش میاي کوتاه میطی انقباض طول تارهاي ماهیچه

  کنند. (حرکت دیافراگم به سمت بالا است.)خل و پایین حرکت میها برخلاف دیافراگم رو به دادر هنگام بازدم، دنده

  ها :بررسی سایر گزینه

  کند.تر شدن حرکت میها روبه خارج (نه داخل) و جلو، فشار مایع جنب روبه منفیطی فرآیند دم، با حرکت دنده )1گزینه 

  شود.ها خارج میاي داخلی، هواي درون ششهاي شکمی و بین دندهدر طی بازدم عمیق (نه بازدم آرام و طبیعی)، با انقباض ماهیچه )2گزینه 

  ماند.ها میمانده درون شششود چون همواره مقداري هوا به صورت باقیها به طور کامل تخلیه نمیتذکر مهم : هیچگاه هواي درون شش

  شود و افزایش فشار منفی جنب یا افزایش تعداد تنفس نقشی در تغییر مقدار آن ندارد.ده براساس مجاري تنفسی تعین میهواي مر )3گزینه 

 4 گزینه  6
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  دم عادي :

  براي آغاز فرآیند دم همانطور که گفتیم چون فعال است، به تحریک عصبی نیاز داریم.

  هاي حرکتی دستگاه عصبی پیکري فرد!النخاع و انتقال پیام به نورونتنفسی بصلها موجود در مرکز ) پس ابتدا ایجاد پیام عصبی تحریکی در نورون1

  شود.اي خارجی منتقل میدندههاي بینبند) و ماهیچههاي دیافراگم (میانهاي حرکتی دستگاه عصبی پیکري به ماهیچه) تحریک عصبی توسط نورون2

  عامل دخالت دارد. ) افزایش حجم قفسه سینه فرد که در این رویداد، دو 3

  آید. در می مسطحشود، به حالت می منقبضاست اما وقتی  گنبدي شکل، استراحتکه در حالت  ماهیچۀ دیافراگم، اول

  راند.می جلورا به  جناغکند و جا میجابه بالا و جلو ها را به سمتکه دنده اي خارجیبین دندههاي ، انقباض ماهیچهدوم

  در تنفس آرام و طبیعی، دیافراگم نقش اصلی را بر عهده دارد. نکته مهم :

  دھد: ی سینھ اتفاقات زیر رخ میبا افزایش حجم قفسھ

  

دهد و سبب تسهیل باز شدن هاي حبابکی را کاهش میدرون کیسه سورفاکتانت کشش سطحیشود هاي حبابکی میهنگامی که هوا وارد کیسهنکته: 
  شود. می ام دمدر هنگهاي حبابکی کیسه

شود.در این حالت ) می) خارج شده و مسطح (ي دیافراگم از حالت گنبدي شکل(در هنگام دم عضلهنکته: 
 یابد. ي شکمی کاهش میي سینه  افزایش و حجم حفرهحجم قفسه

  دم عمیق :

  آن :در دمِ عمیق تمام شرایط و فرآیندهاي دم عادي برقرار است فقط یک تفاوت وجود دارد و 

  کند.حجم قفسۀ سینه کمک می افزایشنیز، به  هاي ناحیۀ گردنماهیچهانقباض  

 هاي ناحیۀ گردنماهیچهاي خارجی رو داریم ولی انقباض دندههاي دیافراگم و بین(عادي یا عمیق) انقباض ماهیچه هر نوع دمیدر  واستون باشه :ـح پس

  شود.فقط در دم عمیق دیده می

  بازدم عادي :

  گیرد.ها و تحریک عصبی و صرف انرژي صورت میبازدم عادي برخلاف دم عادي، فرآیندي غیرفعال است و بدون فعالیت ماهیچه

ستراحت می    انقباضکه در حالت  ماهیچۀ دیافراگم) در بازدم عادي 1 ست دوباره وارد ا گنبدي شود، به حالت  ، مسطح ا
  آید. در می شکل

  راند.می عقبرا به  جناغکند و جا میجابهعقب پایین و  ها را به سمتدنده اي خارجیدندهبین هاي استراحت ماهیچه

   یابد.ها کاهش می، حجم قفسۀ سینه و در نتیجه، حجم ششهاکشسانی شش) در اثر ویژگی 2

  شود. ها که حالا تهویه شده است به بیرون رانده می) هواي درون شش3

  دهد: ي سینه اتفاقات زیر رخ میدر طی کاهش حجم قفسه

  

 :شود. ي جنب کاسته میشود و در حین بازدم از مقدار فشار منفی پردهتر میفشار جنب همیشه منفی است. در حین دم این فشار منفینکته  

:ي حبابکی موارد دیگري هستند که در بازدم مؤثر هستند.هاها که روي خود بخوابند و کشش سطحی درون کیسهي سینه تمایل ششوزن قفسه نکته  

  بازدم عمیق :

  گیرد.صورت می فعالبود، به صورت  غیرفعالدر بازدم عمیق برخلاف بازدم عادي که 
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  کند. حجم قفسۀ سینه کمک می کاهش، به هاي شکمیماهیچهو نیز  اي داخلیهاي بین دندهانقباض ماهیچه 

  ها و صرف انرژي و تحریک عصبی رو داریم! نوع دمی (عمیق و عادي) و بازدم عمیق انقباض ماهیچهپس یادمون باشه که هر 

  هستند. استراحتاي داخلی و خارجی و دیافراگم در حال دندههاي بیندر بازدم عادي است که تمام ماهیچه فقط نکته خیلی مهم :

  

  ها : بررسی همه گزینه 

 (تایید گزینه)ها زبر است. ها به دلیل دارا بودن غضروف، نسبت به رگنایژهمقطع عرضی  مورد اول) 

  (تایید گزینه) هاي غضروفی بوده و در جلوي ناي قرار گرفته است.طبق شکل به طور طبیعی ناي داراي حلقه مورد دوم) 

  (تایید گزینه) باشد. تر از ناي میسخت ي اصلیهاي غضروفی کامل، برش طولی نایژهطبق فعالیت به علت وجود حلقه مورد سوم)

  (تایید گزینه)شود. شش راست برخلاف شش چپ داراي دو شیار بوده که سبب تشکیل سه قسمت می مورد چهارم) 

ناي در یک  رود. (محل این سه انشعابمی راست شش به که شود می مشاهده هم سوم انشعاب یک اصلی، نایژة دو از قبل گوسفند، در ناي مورد پنجم)
  (رد گزینه)  نقطه آن نیست)

    هایی با کیفیت متفاوت (سرخرگ و سیاهرگ) باشد.تواند محل عبور هوا (نایژك) یا خونهاي موجود در مقطع شش، میسوراخ مورد ششم) 

  (تایید گزینه)

  

  

  شود.مانده محسوب نمیي دمی همانند هواي جاري جزو حجم باقیهواي ذخیره

  ها :بررسی سایر گزینه

  ي دمی همانند هواي مرده جزو ظرفیت حیاتی است.هواي ذخیره) 1گزینه 

  هواي مرده برخلاف هواي باقی مانده جزو حجم هواي جاري است.) 2گزینه 

  ها هستند.لیتر) بوده و هردو هوا جزو ظرفیت تام ششمیلی 500برابر هواي جاري (حدود  6لیتر حدود میلی 3000ي دمی حدود حجم ذخیره) 3گزینه 

  

  

  گلوت پوشانیده شود.تواند توسط اپیهاي صوتی در ابتداي حنجره قرار داشته و میپرده

  ها :بررسی سایر گزینه

هاي صوتی براي صدا سازي طی بازدم رخ    دهد، ولی یادتون باشه که تغییر آرایش پرده طی دم رخ میها (ایجاد فشار منفی)  کاهش فشار درون حبابک ) 1گزینه 
  دهد.می

  گیرد.هاي صوتی توسط هواي بازدمی، واژه سازي به کمک لب و دندان و زبان صورت میبا ارتعاش پرده) 3گزینه 

  هاي صوتی شده است.خارج) سبب تشکیل پردهخوردگی مخاط به سمت داخل (نه در حنجره چین )4گزینه 

  

  شود. طی انعکاس سرفه با بالا رفتن زبان کوچک راه بینی بسته شده و هواي بازدمی با فشار از راه دهان خارج می

  ها :بررسی سایر گزینه

  شود. خارج می بینی و دهانها طی بازدم عمیق از راه طی انعکاس عطسه بخش زیادي از هواي موجود در شش )1گزینه 

  شود.خارج می بینی و دهاني ظرفیت حیاتی از راه ها، همهطی انعکاس عطسه برخلاف سرفه با افزایش فشار هواي موجود در شش )3گزینه 

  شود.می ها) از راه دهان خارجي هواي درون ششاي بازدمی ظرفیت حیاتی (نه همههاي بین دندهطی انعکاس سرفه با انقباض ماهیچه )4گزینه 

  

  

 1 گزینه  7

 4 گزینه  8

 2 گزینه  9

 2 گزینه  10
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  کند، بصل النخاع است.اي خارجی و دیافراگم، فرآیند دم را آغاز میهاي بین دندهبخشی از ساقه مغز که با ارسال پیام عصبی به ماهیچه

  باشد.ي دم میهاي تنفسی به منظور خاتمهتحریک شدن مرکز تنفس در بصل النخاع توسط مرکز تنفس در پل مغزي، یکی از عوامل موثر بر ماهیچه

  ها :بررسی سایر گزینه 

  کند.ها را دریافت میها و نایژكهاي صاف نایژههایی از ماهیچهبه منظور اتمام دم عمیق (نه معمولی)، پیام )1گزینه 

  شود.هاي تنفسی ارسال نمیبه منظور وقوع بازدم پس از اتمام دم، هیچ پیام عصبی حرکتی توسط بصل النخاع به ماهیچه )2گزینه 

ــفقط ب )3گزینه  دم  يها و نایژه بلافاصله سبب متوقف شدن ادامهخشی از بصل النخاع، پس از دریافت پیام عصبی حاصل کشیدگی بیش از حد دیواره نایژكــ
  شود.می

  

  

  

  تنفس : تنظیم

  شود.می آغاز خارجی ايهدند بین بند) و (میان دیافراگم هايماهیچه انقباض با دم،

  ها احتیاج دارد.است یعنی به فعالیت دستگاه عصبی و ماهیچه فعال دمفرآیند  نکته :

ــترکیب : فرآیند ان  ناقل و رسد می ايماهیچه به یاختۀ عصبی  یاختۀ از هاي همایه (سیناپس) ویژ  طریق از تحریک عصبی،  مراکز از پیام رسیدن  باقباض : ـ

 ایجاد یاخته غشاي  طول در تحریکی موج یک اي، ماهیچه یاخته سطح  در خود هاي به گیرنده ناقلین این اتصال  با .شود می آزاد عصبی  یاختۀ پایانۀ از عصبی 

  .شوندمی متصل اکتین هاي رشته به میوزین هايپروتئین سرهاي اي،ماهیچه یاختۀ تحریک با .شودمی

 در و شوند می سارکومرها  طول شدن  کوتاه باعث Zنزدیک شدن خطوط   هم به سارکومر  Z خط  آن، دو شکل  تغییر و اکتین به میوزین هايپروتئین اتصال  با

 شود.می ماهیچه طول کاهش کل،

 است. شده صادر النخاع بصل در تنفس مرکز طرف از که شودمی انجام دستوري با هاماهیچه انقباض این

 .شودمی انجام هاشش کشسانی ویژگی نیز استراحت و حالت به ها ماهیچه بازگشت با ،عصبی پیام به نیاز بدون بازدم دم، یافتن پایان با

ها از بافت کشسان هستند و مثل بادکنکی     شود و از طرفی شش  در فرآیند بازدم ما مصرف انرژي نداریم و انتقال دهنده عصبی از پایانه عصبی آزاد نمی     نکته :
  گردند.ل برمیها نیز پس از دم، بر اثر خاصیت کشسانی خود به حالت اوگردد، شششود و پس از خالی شدن هوا، دوباره به حالت اول برمیکه باد می

   کند؟می تعیین را آن توقف لحظۀ و دم زمان مدت چیزي چه ◄

  دهد. می خاتمه را دم النخاع، بصل در تنفس مرکز بر اثر با و است واقع مغز، پل که در دارد هم دیگري مرکز تنفس،

  .کند تنظیم را دم زمان مدت تواندمی پل مغز در تنفس مرکز

ــل  نکته : ــاقه مغز براي عمل تنفس داریم، یکی از مراکز در بص  النخاع قرارپس ما دوتا مرکز در س

النخاع انجام دهنده است به این معنی که  تر از مرکز قبلی است، بصل  دارد که از لحاظ جایگاه پایین
 ايدندههاي دیافراگم و بینشـــود. چطوري؟ با ارســـال پیام عصـــبی به ماهیچهباعث عمل دم می

  خارجی

تونه دم (نه بازدم) رو کی متوقف کنه!! بنابراین مرکزي دیگر در پل مغزي (در اماااا بصل النخاع نمی
صل  صل بالاتر از ب شه و دم خاتمه    النخاع) قرار دارد که با اثر بر ب ضی می النخاع باعث قطع پیام انقبا

  کنه!پیدا می

ر! مرکز تنفسی براي بازدم نداره و بازدم به صورت آیا این مراکز بر فرآیند بازدم تاثیري دارند؟ خی ■
  گیره!غیرفعال پس از پایان یافتن دم خودش خود به خود صورت می

  چه عواملی دیگري بر فرآیند دم و بازدم تاثیرگذارند : 

ست،  مؤثر دم پایان در که دیگري عامل الف) ست  پیامی ا سال  هاشش  از که ا  صاف  هايماهیچه آنگاه ،شوند  پر حد بیش ازها شش  اگر .شود می ار

 .است که خطرناك شوندمی کشیده حد از بیش هانایژك و هانایژه دیوارة

 .کندمی متوقف را دم ادامۀ بلافاصله که شودمی ارسال بصل النخاع در تنفس مرکز به عصب توسط پیامی هاماهیچه این از صورت، این در

 4 گزینه  11

یگانفی  کن و از  ما  ش  معر رو به لیموتر دوستات بگż جزوه را  
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شوند. این نامیده می هاي حس وضعیتگیرندهحساس به تغییرات طول ماهیچه قرار دارند، که  هاي مکانیکیگیرندههاي اسکلتی، در ماهیچهترکیب: 
 دهند. هاي مختلف بدن را به دستگاه عصبی مرکزي اطلاع میها وضعیت قسمتگیرنده

ي مثانه به حد حساس هستند. وقتی که کشیدگی دیواره مثانه يکشش دیوارههایی وجود دارد که به ي صاف) گیرندهي مثانه (ماهیچهدر دیوارهترکیب: 
 ها تحریک شده و سبب می شوند که انعکاس تخلیه مثانه صورت گیرد. خاصی برسد این گیرنده

هاي خونی) برخی از رگ يها و دیوارهي مثانه و نایژه و نایژكي صاف (دیوارهي اسکلتی (مخطط و ارادي) و عضلههاي مکانیکی هم در عضلهگیرنده نکته: 
 وجود دارند. 

a. اند. براي مثال با فعال شدن اعصاب هاي مکانیکی وجود دارند، که به فشار خون حساسهاي گردش خون عمومی گیرندهاز سرخرگ برخیي در دیواره
ی در هاي مکانیکیابد. حال اگر افزایش فشار خون در آئورت بیش از حد باشد گیرندهده قلب و میزان فشار خون در آئورت افزایش میسمپاتیک در قلب، برون

میزان  ده قلب وفرستند. حال با فعال شدن اعصاب پاراسمپاتیک در قلب از میزان برونهایی به دستگاه عصبی مرکزي میت تحریک شده و پیامي آئوردیواره
  شود. فشار خون در آئورت کاسته می

 دي کربن افزایش به حساس هايگیرنده النخاع اند. در بصلتنفس تنظیم در مؤثر عوامل دیگر از ،خون اکسیژن کاهش و سیداک دي ربنک شـــافزایب)

 .یابدمی افزایش آهنگ تنفس هاآن تحریک با که دارد وجود اکسید

ــرف انرژي در ماهیچه نکته : ــشبا افزایش آهنگ تنفس، مقدار تبادل گازها و مص ها و حجم هواي مرده و هاي دمی افزایش یافته ولی مقدار هواي ورودي به ش
  ماند.مانده ثابت میهواي باقی

سید،  دي کربنترکیب :  شادکنندة  مواد جمله از اک ست  رگی گ شاد  را کوچک هايسرخرگ  ها،رگ دیوارة صاف  هايماهیچه بر تأثیر با که ا هاي بنداره و گ
  .یابد افزایش هاآن در خون جریان میزان تا کندمی باز را مویرگی

 که گردن ناحیۀ هايسرخرگ  و آئورت سرخرگ  بیشتر در  هاگیرنده اند. اینحساس  اکسیژن  کاهش به که دارند وجود هاییگیرنده ،مغز از خارج درج) 

  .اندواقع دارند، عهده بر را مغز و سر به رسانی خون

 .کنندمی ارسال عصبی پیام النخاع بصل به هاگیرنده این یابد، کاهش خون اکسیژن چنانچه

  

  

  شوند. النخاع تحریک میدر بصل 2COهاي حساس به تغییرات نخاعی، گیرنده-اکسید کربن در مایع مغزيبعد از افزایش دي

  ها : بررسی سایر گزینه

  کنند.النخاع ارسال هایی به بصلتوانند پیامهاي موجود در خارج از مغز که به کاهش اکسیژن خون حساس هستند، میگیرنده )1گزینه 

ود. شالنخاع، سبب افزایش تعداد تنفس در فرد میصلـــهاي شیمیایی موجود در بنخاعی) با تحریک گیرنده-محیط داخلی (مایع مغزي 2COافزایش  )2گزینه 
  تنفسی و آهنگ تنفس شود. تواند سبب افزایش حجمالنخاع میهاي شیمیایی دیواره آئورت، پس از ورود به بصلهاي حسی خارج شده از گیرندهپیام )3گزینه 
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 به تسلطتون و  کنید تهیه را زیست محصولات ضمانت با

سانید بر ١٠٠ به رو کنکور  

 که باشید اخż  های سال  قمی ر ٢ و  قمی ر تک  های رتبه همانند

ند اعتماد ما به کرد  

تطابق بالای ٣٠ درصد با   تر ش با ضمانت  پکیج پیش بیŠ  لیمو

٩٩کنکور   

+ 

٩٩ویژه کنکور  آنلاین  بندی جمع  های آزمون  

www.limootoorsh.com 
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